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Muc tiéu
- On tdp cdc kién thire vé sé ti nhién, tinh chat chia hét va hinh hoc triee quan ciia chirong trinh sdch gido
khoa Toan 6.
- Van dung linh hoat Iy thuyét dd hoc trong viéc gidi quyét cac cau héi trac nghiém va tw lugn Todn hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi cdc kién thire dd hoc — chrong trinh Toén 6.

Phin tric nghiém
Cau 1. Trong cac cach viét sau day, cach viét dung la:

A.15eN B.0eN C.0eN D.0gN
Cau 2. Cho tap hop H ={x e N"| x<10}. S6 phan tir cua tap hop H Ia:
A. 9 phan tr B. 10 phan tir C. 11 phan tr D. 12 phan ti

Cau 3. Cho s6 13 254 ta co:
A. Gia tri cia chit s6 2 bang nua gia tri cua chir s6 4
B. Gié tri cua chir s6 2 bang 5 lan gié tri cua chit s6 4
C. Gia tri cua chir s6 2 bang 50 lan gi4 tri caa chir s6 4
D. Gia tri ctia chir s6 2 bang 500 lan gia tri cua chit 6 4
Cau 4. Viét két qua phép tinh 74.7% dudi dang mot lity thira ta dugc:

A T8 B. 498 C. 14° D. 7°
Cau 5. Viét két qua phép tinh 4°:4° duéi dang mot iy thira ta duoc:

A 1 B. 4° C. 4* D.4
CAau 6. Cho 4 sb tu nhién: 1234; 3456; 5675; 7890. S vira chia hét cho 2, vira chia hét cho 5 1a:

A. 1234 B. 3456 C. 5675 D. 7890
Cau 7. S6 cac sb nguyén té nho hon 20 1a:

A. 656 B. 756 C.85sb D.9sb
Cau 8. Trong cac tong dudi day, tong chia hét cho 7 1a:

A. 14+35 B. 21+15 C.17+49 D. 70+ 27
Cau 9. UCLN(6,8) Ia:

A. 48 B. 36 C.24 D.2

Cau 10. Trong cac hinh sau day, hinh nao 14 hinh luc giac déu?

1) 2) 3) 1G]
A. Hinh (1) B. Hinh (2) C. Hinh (3) D. Hinh (4)
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Cau 11. Hai duong chéo cua hinh chit nhat ¢6 cac dac diém la:
A. Vudng goc vai nhau
B. Bang nhau
C. Cit nhau tai trung diém mdi duong
D. Bing nhau va cét nhau tai trung diém cua mdi duong.
Cau 12. Hinh 1 c6 tat ca nhiéu hinh tam giac?

aa

Hinh a
A. 5 hinh B. 7 hinh C. 14 hinh D. 15 hinh

Phan tu luan , 7
Bai 1. Thyc hién phép tinh (hop ly néu co thé):
a) 125+70+375+230

b) 452-3.2°+7°: 73

c) 120 {54—[50 :2-(F —2.4)}}

d) 46.(2022 + 2.11) + 54.(2022 + 2.11)

Bai 2. Tim s6 tu nhién x biét:
a) 3.x+27=162
b) 3x —12 = 32022 . 32020
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